

KURATÓRIUMI RENDKÍVÜLI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért székhelyén,
2025. március 27. napján.

Jelen vannak:

A kuratórium elnöke: dr. Somogyvári Zsolt Kálmán, levezető elnök

A kuratórium tagjai:

Keresztes György László

Urkutiné Kiss Dóra

Veér Lajos

Dr. Schmidt Éva Judit a felügyelőbizottság elnöke

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az elmúlt időszak működéséről
2. Tájékoztatás a közbeszerzésről
3. Tájékoztatás és döntéshozatal az Alapítvány tulajdonába került ingatlanról
4. Egyebek

A kuratórium elnöke, mint levezető elnök, a kuratóriumi ülést 17 órakor megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

A kuratórium egyhangúlag a jegyzőkönyv vezetőjének kijelöli Veér Lajos tagot, hitelesítőnek Keresztes György László tagot.

1. napirendi pont: Beszámoló az elmúlt időszak működéséről

A levezető elnök ismerteti a kuratóriumi ülésre készített és a tagoknak korábban írásban megküldött beszámolót.

A szakmai munka számszerű adatai: 2897 kivonulás; 1916/2897 esetszerű; 981/2897 őrzött szállítás; illetve 897/2897 emergenciális, azaz azonnal elvégzendő kivonulás történt. Súlyos légzéscsökkentés miatt invazív lélegeztetésre 385, noninvazív légzéstámogatásra 602 esetben volt szükség. A magyarországi transzport szolgálatok között egyedülként, országosan végeztük a kritikus állapotú újszülöttek ECMO-ra szállítását a HFO-VG+ iNO technikával. A napi kivonulási átlag 7,9 eset/nap, a futott km-ek száma 175.385 km volt. Az egy kivonulásra eső távolság 60,5 km/eset volt Az operatív működési struktúra és logisztika, a kivonuló egységek száma és összetétele nem változott, és maradéktalanul teljesítette a közbeszerzési szerződésben vállaltakat. A beteg-ellátás színvonala mind a dokumentációk, mind a visszajelzések alapján továbbra is kiemelkedő színvonalú volt. A 2025-ös év első két hónapjának forgalmi jellemzői a fent ismertetett 2024-es trendeknek időarányosan megfelelően alakultak.

A minőségirányítási rendszer (ISO) a korábbi éveknek megfelelően jól működött. Belső auditra 2024.01.24-én, felügyeleti auditra (1.FA): 2024.06.07-én került sor. Mindkét audit sikeres volt. Eltérést nem tárt fel. A „Minőségcélok” közül feltétlenül kiemelést érdemel a sikeresen végrehajtott adatrögzítési korszerűsítés, ami után 2024.02.01-én megtörtént a teljes digitális átállás (TEVE)

A rendszeres továbbképzéseink meghatározó elemévé vált az orvosoknak tartott lélegeztetési megbeszélés. Munkatársaink több tudományos fórumon is (9fő) előadóként, illetve hallgatóként is részt vettek. A fő profillal az újszülött újraélesztési oktatási programmal (ÚÚOP) kapcsolatosan kiemelendő, hogy a kórházi szakemberek újszülött újraélesztési oktatási tanfolyamainak megtartásával 2024. teljes évében 112 hallgatót oktattunk, akik kivétel nélkül sikeres vizsgát tettek. A visszajelzések nagyon pozitívak, a kötelező pontszerző tanfolyamok tekintetében az egyik legnépszerűbb eseménnyé vált az ÚÚOP, melyet nem csak regionálisan, hanem az egész országban nagy figyelem övez.

A korábbiakhoz hasonlóan az elmúlt időszakban is számtalan olyan rendszeres és alkalmi oktatási tevékenységet végeztünk (12 kitelepülés különböző helyszínekre), amelyek ugyan személyi és anyagi oldalról is többletforrást, pluszmunkát jelentettek, de az Alapítvány arculatának megőrzésében komoly indirekt marketing funkcióval bírtak. Ezt a tevékenységet hagyományosan a határon túl is folytattuk. A székelyudvarhelyi XXVI. Mentésügyi Konferencián 10 fős tanfolyamot tartottunk 2024.05.14-15-én. Emellett előadászerű továbbképzés keretében továbbra is részt veszünk a Semmelweis Egyetem graduális angol nyelvű képzésében, illetve az elmúlt évben a Légimentők továbbképzésében is.

A tudományos munkák körében kiemelendő, hogy három jelentős tudományos publikációt sikerült megjelentetni angol és magyar lapokban. A tudományos igazgatónk, Dr. Bélteki Gusztáv által kidolgozott, és jelenleg a világon egyedülálló, ún. ventilizer technika, a retrospektív légzésfunkciós „big-data” értékelő rendszerével, jelentősen emeli orvosaink munkájának szakmai színvonalát és visszaigazolja, hogy a 2030-ig szóló etikai engedélyünk időben kb. feléhez érkezve fantasztikus eredményességet tud visszaigazolni, mind tudományos, mind megbízhatósági, mind továbbképzési szempontból is.

A menedzseri feladatok közül kiemelendő, hogy végül sikerült az alapítvány pénzügyi egyensúlyát és 2024-es, egész éves zavartalan működésének biztosítását megteremteni, részben központi, részben egészségügyi területen kívüli források bevonásával. A 2024-es évet 62%-os állami támogatással zártuk, tekintettel arra, hogy végül 2024. novemberében megérkezett a Belügyminisztérium 60MFt-os kiegészítő bérkompenzációs támogatása. A tavalyi 642MFt-os működési költségeket így az állam 393MFt-tal kompenzálta, vagyis 248MFt-ot kellett az Alapítványnak hozzátennie, melyhez nélkülözhetetlen segítséget jelentett az MKIF/ProFili Alapítvány 66MFt-os támogatása. Emellett még a 1,5 éve megrendelt új mentőautó beszerzése is megtörténhetett a sikeres virtuális puzzle akció segítségével.

2. napirendi pont: Tájékoztatás a közbeszerzésről

A 2025-ös évre vonatkozóan sikerült a közbeszerzési szerződést 2025. február 17-ével megkötni, mely alapján február közepétől havi 52.110.241 Ft-ról állíthatunk ki számlát. Az így érkező állami támogatás, várhatóan a 2025-ös éves működésünk ~93%-át biztosítja, 5%-os inflációval számolva. A 2025. januári és a februári infláció mértéke ezt igazolni is látszik. A közbeszerzési szerződés megkötésével a működtetés így 1 évig biztosítottá vált.

3. napirendi pont: Tájékoztatás és döntéshozatal az Alapítvány tulajdonába került ingatlanról

A kuratórium elnöke tájékoztatja a tagokat, hogy néhai Bezeczky Emőke Erzsébet a tulajdonában álló Budapest XIV. ker. 32151/44/A/36 hrsz-ú, természetben az 1145 Budapest, Újvilág u. 31-33. 3. lépcsőház 1. emelet 3. ajtószám alatti lakást végrendeleti úton az alapítványra hagyta. A hagyatéki eljárás lezárult és az ingatlan az alapítvány kizárólagos

tulajdonába került a 2025. február 18-ai földhivatali bejegyző határozattal. Az ingatlan hosszú évekig lakatlan volt, ennek megfelelő állapotú, azaz felújításra szorul. Az ingatlan tulajdonlása kiadásokkal jár, ezért szükséges döntést hozni arról, hogy az alapítvány azt saját tulajdonában megtartsa vagy esetleg értékesítse, illetve a saját tulajdonban tartás esetén azt milyen célra használja vagy hasznosítsa.

1/2025. (03.27.) Határozat:

A kuratóriumi tagok egyhangú szavazattal úgy határoznak, hogy az Alapítvány ingatlanát saját tulajdonban tartják az ingatlan hasznosítása mellett. Az ingatlan piaci értéken bérbe/használatba adható tisztasági festést követően, amennyiben az Alapítvány saját hatáskörben az alapítványi célok érvényesítése érdekében nem kívánja azt felhasználni. A kuratórium elnöke felhatalmazást kap arra, hogy egy arra jogosult céget megbízza a hasznosítással kapcsolatos feladatok elvégzésével.

4. napirendi pont: Egyebek

4.1 A kuratórium tagjai a beszámolót egyetértőleg tudomásul veszik.

4.2 A kuratórium elnöke tájékoztatja a tagokat, hogy néhai Borsi István Mátyásné végrendeletében hagyományosként kettőmillió forintot hagyott az alapítványra, amelyet az örökös köteles kifizetni a hagyatéki eljárás lezárását követően, amelyre előreláthatólag két-három hónap múlva kerülhet sor.

4.3 A kiegyensúlyozottabb gazdálkodás érdekében a jelenleg érvényes munkaszerződések szellemében az eddigi gyakorlattól eltérően a havi bérek kifizetését a ledolgozott hónap utáni 5. napra tesszük át.

4.4 Ismertetésre kerülnek a 2025-ös évi 1%-os kampány és rendezvényeivel kapcsolatos szervezési finanszírozási részletei

4.5 Autó névadási javaslat

PCA-005 (419CDI; 2021) javasolt keresztnév: János

(Kiszel János professzor emlékére, 1991-es halálának 34 éves évfordulója kapcsán)


4.6 Az alapítvány tulajdonában álló ingatlan telephelyként bejelentésre kerül.

A 4. pont „Egyebek” alpontjaiban javasoltakat a kuratórium tagjai egyetértőleg tudomásul veszik.

A levezető elnök az ülést 18,00 órakor lezárja.

K.m.f.


Dr. Somogyvári Zsolt Kálmán
levezető elnök


Keresztes György László
hitelesítő tag


Veér Lajos
jegyzőkönyvvezető